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SATISFACCIÓ CLIENT DIVISIÓ AIGÜES DE REUS - EVOLUCIÓ 2014-2018
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La factura és clara i entenedora? 

Molt en desacord En desacord Molt d'acord D'acord 
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És adequada la relació qualitat preu del servei? 
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Valoro positivament la pressió i continuitat del 
subministrament d'aigua al meu habitatge 
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L'agilitat i l'actitud del servei d'atenció al client va 
ser adequat? 
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L'horari és adequat i suficientment ampli per a 
realitzar els tràmits del servei? 
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Quin és el vostre grau de satisfacció general? 
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